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 ه ظا ل  ظا D       ه   ل (1)

  1   سم  E           45ظا     سم

 

 

 

 

 

 

 و م=  س م=  س ح = r1الحالة الأولى    (2)

 و م=  س م=  س ح = r2الحالة الثانية  

E  r1 = r2 

   معامل الاحتكاك السكونى لا يتغير والوزن لا يتغير

 

 



 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (6) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 

 
 طول نفرض أن (3)

 س4= اب  

 نيوتن 04=  5ــ  5ـ  44 = ح

 ل=ام  بحيث متؤثر فى النقطة 

 ل×04س = 0×44+ س2×5س ــ5ــ  = ا 

 س024س +04ــس 5ــ= ل  04

 بهم  E  0و5ل =  Eس      045=  ل 04

(4)  
 

 2=  5ــ  0ـ  8=  ح

 ل=اد: دتؤثر فى النقطة 

 ل×2=  2×8+ 0×0ــ  = ا 

 سم  7و5ل =  E     05= 06+  0 = ــل 2

 سم7و5مسافةاتبعد عن دنيوتن وتؤثر فى  2مقدار المحصلة =

 

 د ج ا ب
 م ه

  

//         //         //          // 

 04=ح

 6=ح

 د ا

 سم0 ج  سم0

 ب

  

 



 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (3) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 

 
 إذا اتزن جسم متماسك تحت تأثير (5)

 ستوية والتقى خطا مثلاث قوى  
 عمل قوتين الوزن والشد فى 

 تقع علىنقطة فإن هذة النقطة 
 رخط عمل القوة الثالثة  

 
 

 ( ،4،4،4و) (6)

  (4  ،5  ،0) 

  ( =4  ،5  ،0 )و       

   =0  +2 

  = 044ــ +004  +075 

       و   =                     

 

      =485 0444ــ  +0424 

 ر

 ب

 ش

 ا

 و

 ا

 و

 

 

 

1 

2 

 ب

 ج

0 
سم

 

                       = (875  094ــ) 

  (044+  744ــ )         0          5           4

 ( 544+  744)+         075    004    044ــ



 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (4) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 

 

(7)  24=  ا r  جاc    يمكن أكبر ما 

 c 0جا   0أكبر ما يمكن       ــ cعندما  جا 

 =  cعندما        c  =0عندما جا         

(8)  
 
 
 

 4= 6ر E   جالقضيب على وشك الدوران حول : أولاا 

 (0) - - - + و 74=  0ر    

 (2)0444و ــ وس=D044 24×74=س( ــ044و)    

ا: القضيب على وشك الدوران حول     4= 0ر E   دثانيا

 (0) - - -  + و 24=  2ر    

 (4) - - - - 644س=× و D 24×04=  س× و       

 2444=  644+  0444و =  044   ( 4( ، )2بحل )         

       E  = 94=24+74+ و=74= 0ر(0من)نيوتن   24و 

 سم04=س  (4من)44=24+24+ و= 24=  2ر(0من)   

t 

2 

 ب
 ا

 سم04س     ــ س044    سم24

 ج

  و

 6ر 4= 0ر

 د
 ب

 ا
 سم04س     ــ س044    سم24

 ج
 74 و

 0ر 4= 6ر

 د



 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (5) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 

 
(9)  

 
 

       ص كس =  0ك،         ص 2كس =  ك  

 ــــــــــــ=  ــــــــــ   بقسمة المعادلتين   

ك        
2
ك E             2ك 0ك=  

 
 =  2ك 0ك              

(11) e القوى الأربعة فى اتجاه 
 دورى واحد 

  2= ــــــ =ـــــ  =ـــــــ  =ـــــــ       

     e  = 2مE المجموع تكافئ ازدواج  

 م× معيار عزمه = ضعف مساحة الشكل      

 سم06+64=04،بد  جقائم الزاوية فى دبج "     

 سم25+044=02 =اه     متساوى الساقينابد  "      

       2× ( ابد "+ م دبج "= ) م 

     ( =×6×8  +×04×02)×2=006 وحدة عزم 

 ا ب
 س          ص

 ج
 6ك ك

 ر

 ا ب
 س          ص

 ج
 ك 0ك

 ر

 ص 6ك

 ص  ك

 س ك

 س 1ك

 ه
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 سم 00

 ا

 ج ب

 د

 سم6

 سم8

 سم 00

 

 
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02 
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26 

00 

26 

00 

06 
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 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (6) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 

 
(11)  

 ـــــــــ = هظا 
 

 ـــــــــ = لظا      

 
 = ـــــــــ × ـــــــــ = لظا  × هظا    
 
 
 
 

 تكون ازدواج فإن   04، ح   (12)

 متساويتان فى المقدار القوتين     

 تضادين فى الأتجاهوم     

 r  =04+  7=  ححيث   

E r  =04  نيوتن 0=  7ــ 

 
      

 0ر

 ل

 ه
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 و

ر
/ 

 6ر

 0مر
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 ك   ك  
ن
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 ن6
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 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (7) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 
 

 ل2نفرض أن طول القضيب   (13)

  ل= دب  ،   ل= مد  ،    ل=  ام

     ل 2= ج ا ،   ل 2 =45جا ل2 =بج 

 

 

 ل ـــــــ=  45جا ل=  سد=  بس

 لـــــــ   = ـــــــــ  ل 2= جس

  =  ـــــــــــ = cظا 

 القضيب متزن 

 cجتا  ش=  0ر

 (0) ش ــــــ=  0ر
 

 cجا  ش+  4=  6ر

 (2)  شـــــــ +  4=  6ر

6ر=  ج ×2 ل ــــــ ×4ــ   ل 

 (0) 2+  0ر= 6ر E= صفر      0ل ر  2ــ   

 2= شـــــــ  = شـــــــ +  4  ( 0( ، )2( ، )0من)

E ــــــــــــ = ش 

 = 6ر،   =  ـــــــــــ × ــــــ=  0ر( 0من)
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2 
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 ث.كجم4
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 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (8) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 
 
 
 
 
 

 
(14)  

 لأتجاهين 54تحليل القوة 

 دج،  دا متعامدين

 c  =54 ×  =04جا 54

 c =54×  =44ا تج54، 

 دج، با القوتان فى الضلعين   

 ( متساويتان يكونا ازدواج44+ 54، ) 94مقدارهما    

 جب، دا القوتان فى الضلعين  

 ( متساويتان يكونا ازدواج44+ 04، )74مقدارهما    

  E= المجموعة تكونان ازدواج عزمه 

  0×  94+  4×  74= ــ       

 نيوتن . سم 04=  274+  284= ــ       

 

<
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 ا

 ج ب

 د

 سم 0

< < 

<
 

<
 

41 

 سم 4
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91 

74 

54 54 

 cجتا  54

 cجا  54



 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (9) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 

 

 2= ــ  E  0    القوتان تكونان ازدواج  (15)

 5ب = ــ     D      = ــ ب 5

       9=  ا

 0= ــ  ج    D     ج = ــ 0

E 0=  0ــ  5 ــ 9 = ج+ ب +  ا 

 

(16)   
 04جا02+  كد= ر      

 ×02+  9و8= ر      

 05و8 = 6 + 9و8= ر 

 60=  04حتا 02 = سح

 4و658=  ـــــــــــــ = ـــــــــــــ = سم 

 

 9و8×0

 ر

02 

 سح

 04جا02

 04جتا02

<
 

04 

 سح
 ر

60 

 05و8



 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (01) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 

(17)  
 
 
 
 
 

     S =  4= ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ E م= ك 
 

(18)        
 قبل عمل الثقبان       

     ز القل عند ملركز الدائرة ممرك  

 بعد عمل الثقبان

 6م< الثقب  0مالثقب 

9   >4 

 6مممركز ثقل  الجزء التبقى بقع على  

 ك

 

 ك6

 م

 ا

 ج
 ب

 ج  ب ا النقطة

 م ك6 ك الكتلة

S  ــ   ــ 
 

 (  مــ  ك2 + ك  ــ)

 م+  ك0

 م•
 • 
 0م

 

 

  • 

  6م
 



 عادل إدوارh  يوجكه الرياضكاتمنتدى  (00) 6106/6107 وىستتايكاا الف  الاال  الاا الابوكلت  /التجريبى ختبارالاذج وحل نم

 

(19)  
 
 
 
 

 
S = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

S = 42و 

W =  4و8= ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 =  ـــــــــــ=  cظا   على الرأسى  بجظل زاوية ميل     

(02) 
 
 
 

S =  ـــــــــــــــــــــــــ  =ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ= 

W =  ـــــــــــــــــــــــ  =ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ= 

 ا

 د

 ب

 ج

 سم 8

 سم 6

c 

4844 

0244 

 م
 ه

c 

 و

 الرأسى

 ب م النقطة

 0244 4844 الكتلة

S 0 4 

W 4 8 
 

4844×0 +0244×4 

4844  +0244 

4844×4 +0244×8 

4844  +0244 
 2و4

 4و8

 ك5 ك4 ك الكتلة

S 0 0 4 

W 4 4 2 
42 
 (4×5+0×4+0)  ك

 ك5+ ك4+ ك

00 

04 

 (4+02+0)  ك

 ك 04

 (2×5+4×4+4×0)  ك

 ك5+ ك 4+  ك

26 

04 

 (04+06+4) ك

 ك 04
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